

KAKO IZGLEDA TAKO DOBRO?!

Lena Kovačević

Razgovarala: BRANKICA TRESKAVICA

„Trudim se da se držim svih svojih rituala u negovanju lepote. Na neki način zavisna sam od njih, ali većina ih je takva da ih mogu sama sprovesti. Kozmetika je moja velika ljubav“ – reči su Lene Kovačević, jedne od najlepših žena u našem javnom životu

Kako neki postupci dobijaju „kartu“ za to „društvo beauty rituala“?

S vremenom sam naučila da posmatram svoju kožu. Trudim se da pratim promene godišnjih doba i potrebe kože, koje se samim tim menjaju. Ponešto pročitam, ponešto sama smislim. Recimo, ponekad nakon hidratantne maske stavim na lice hranljivo ulje za mešovitu kožu. Naravno, slušam i savete stručnjaka.

Na koje tretmane odlazite u kozmetičke salone? Volim da idem na mezoterapiju – laganu, za hidrataciju i antiejdz. Nije invazivna, a daje sjajne rezultate.

Da li rado isprobavate beauty novitete? Da, i to različitih brendova – poznatih, manje poznatih i onih za koje nikad dotad nisam čula. Pasionirana sam kad je reč o kozmetici, ali nisam neoprezna – sigurno postoji razlog što se odlučujem da kupim neki proizvod. Godinama pratim sajt totalbeauty.com, to je nešto poput „tripadvisera“ za kozmetiku.

Da li više volite da budete „sama svoj majstor“, ili za bitne prilike ukazujete poverenje šminkerima? Godinama sam planirala da se upišem na neki dobar kurs šminke. I konačno, pre godinu dana, završila sam višemesečni kurs u odličnoj školi šminke, a učila nas je divna Maja Radaković. To što sam od njih naučila pomaže mi da se sama sasvim solidno našminkam i da se ne pitam hoće li negde biti šminkera ili ne. Naravno, kada su ozbiljna snimanja ili koncerti u pitanju, „moje umeće“ nije dovoljno, pa se rado prepustam znanju profesionalaca.

Volite li mejkap eksperimente?

Volim transformacije, ali samo – dobre transformacije. U toku nekih snimanja znala sam zašto insistiram na tome da ličim na sebe. Kamera vrlo lako, uz malo drugačiju šminku, napravi od vas nešto što se ni vama samima ne dopada. Najvažnije mi je da se u svojoj koži osećam dobro i udobno.

S koliko šminke sebi izgledate najbolje?

Zapravo, s minimalno. Kad je svakodnevna šminka u pitanju, volim da izgledam prirodno, a za koncerte i snimanja tvrdnja „manje je više“ nikako ne „radi“, jer kamera zahteva mnogo šminke. Generalno, ne volim previše pudera. Ni sama ne znam kad je kod nas uvedena užasna moda da se puder, na neki način, zloupotrebljava. I sama sam to prošla u tinejdzerskim danima, a danas najviše volim izgled „našminkana bez šminke“.

Nekoliko godina proveli ste u Holandiji. Jeste li usvojili neke beauty navike žiteljki te zemlje?

U Holandiji sam zavolela „prirodniji“ izgled. Holandanke ne idu u solarijum (veliki sam protivnik solarijuma), ne šminkaju se previše, žive zdravo, svoje su i nekako manje opterećene izgledom... Ali dobro izgledaju. To mi se dopalo.

Postoji li nešto što još uvek kupujete isključivo u inostranstvu?

Oduševljena sam proizvodima kompanije Kiehl's. Za njima uvek tragam kad sam u inostranstvu ili mi ih prijatelji donose. Volim i pojedine proizvode Bobbi Brown. Najbolji piling koji sam probala je onaj njihov. U Grčkoj sad postoje fantastični brendovi – recimo, Korres i Apivita – koji prave ozbiljan „bum“ u svetu, a koji su bazirani na prirodnim sastojcima. Veoma se radujem dolasku brenda Temptu, fantastične airbrush šminke. Inače, to je zvanična šminka Njujorške nedelje mode.

U prošlom intervjuu za L&Z rekli ste „postoje preparati koji nam pomažu da izgledamo naspavano i kad to nismo...“ Šta ima takvu moć?

Lagani korektori za podočnjake MAC u različitim nijansama, zatim prajmeri, to jest proizvodi za pripremu kože pred šminkanje, koji joj daju dobar i zdrav sjaj. Ljubitelj sam rumenila u kremi, jer izgledaju prirodno i čine nas odmornijim.

Jeste li nekad imali bitno drugačiju frizuru? U srednjoj školi isprobala sam sve vrste frizura i nijansi, ali uvek bih se vraćala boji koju imam sad. To je ono što najviše volim.

Moji favoriti:

Micelarna voda: Sensibio H2O, Bioderma



Hidratantna nega: Ultra Facial Moisturizer, Kiehl's



Serum za lice: Midnight Recovery Concentrate, Kiehl's



Termalna voda: Avène



Odstranjivač šminke za predeo oko očiju: Gentle Eye Make-up Remover, Nivea



Pena za čišćenje lica: Effaclar Effa Deep 1, La Roche-Posay



Eucerin

QUAporin ACTIVE LICHTTIGKEITSPFLEGE LEICHT





Da li imate prirodnu boju kose? Pramenove i plavu nijansu koristim od srednje škole. Prirodno sam tamnija s ponekim pramenom